
 

Ημερομηνία: 10/11/2020 
 

Σημαντικές ανακοινώσεις  προς τους γονείς /κηδεμόνες (5) 
 

Α. Βελτίωση της καθημερινότητας:  

 Τα παιδιά θα φορούν εξωσχολικά ρούχα την ημέρα των γενεθλίων τους και της ονομαστικής 
τους εορτής. Τα παιδιά που γιορτάζουν σε αργίες ή διακοπές θα μπορούν να φορέσουν 
εξωσχολικά ρούχα στις 22/12/20. Το μέτρο είναι προαιρετικό.  

 Από τις 7:30-7:45 π.μ. τα παιδιά μπορούν να διαβάζουν παραμύθι/λογοτεχνικό βιβλίο. Να 
ακούν αφήγηση παραμυθιού από τον εκπαιδευτικό ή διαδικτυακές αφηγήσεις.  

 Όταν βρέχει ή είναι κρύο τα παιδιά θα παραμένουν στην αίθουσα διδασκαλίας. Κατά τη 
διάρκεια των διαλειμμάτων, θα μπορούν όμως να πηγαίνουν στο κυλικείο και στην 
τουαλέτα. Θα παρακολουθούν εκπαιδευτικές ταινίες/θεατρικές παραστάσεις ή θα παίζουν 
παιχνίδια όπως παντομίμα, κρεμάλα κ.ά.  

 Όταν τα παιδιά θα είναι έξω  κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων  θα ακούν  μουσική και 
τραγούδια. 

 Κατά τον μήνα Δεκέμβριο το σχολικό περιβάλλον θα στολιστεί με χριστουγεννιάτικο 
διάκοσμο με τη βοήθεια του Σ.Γ. . 

Β. Λειτουργικά:   
Στις 9/11/20 έγινε έλεγχος του Σχολικού Κυλικείου από την αρμόδια επιτροπή, η οποία 
απαρτίζεται από εκπρόσωπο του Σ.Γ., του Κ.Μ.Σ., του εκπαιδευτικού συλλόγου, του 
Υγειονομείου και του Συνδέσμου Καταναλωτών.  

 Την εβδομάδα 9/11-16/11 θα εφαρμοστεί σε όλες τις τάξεις Σχέδιο Δράσης με θέμα 
«Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ και Διεκδικώ». Στις αμέσως επόμενες μέρες και  μόλις ο  καιρός το 
επιτρέπει, θα πραγματοποιηθούν σχετικές ενδοσχολικές εκδηλώσεις Α΄-Γ΄ και Δ΄- Στ, σε 
εξωτερικό χώρο. 

 Τον Δεκέμβριο θα πραγματοποιηθούν εθελοντικές δράσεις στο πλαίσιο της Εβδομάδας 
Εθελοντισμού. 

 Το σχολείο και η Σχολική Εφορεία προχωρούν τόσο σε αγορά όσο και σε κατασκευή πάγκων 
εξωτερικού χώρου, επιπλέον καθίσματα. 

 Το σχολείο με τη σύμφωνη γνώμη της Σχολικής Εφορείας έχει απευθυνθεί γραπτώς στις 
Τεχνικές Υπηρεσίες για επισκευή ή αντικατάσταση  προβληματικών περιοχών στο σχολείο 
όπως:  
Το τσιμεντένιο δάπεδο στη βόρεια είσοδο και τα εσωτερικά παραθυρόφυλλα στην αίθουσα 
της Στ΄ τάξης, κτίσιμο αποθήκης, αντικατάσταση πέτρινων λεκανών–βρύσες με stainless 
steel. Επιπρόσθετα, αποφασίστηκε όπως αντικατασταθούν καταστραμμένα roller blinds και 
κουρτίνες. 

 Δόθηκε τις τελευταίες μέρες  ο «Κώδικας Ορθής Συμπεριφοράς» και ο «Κώδικας 
Διαδικτυακής Τάξης». Παρακαλώ, όπως τους μελετήσετε με προσοχή και να συζητήσετε με 
τα παιδιά σας τη σκοπιμότητα και το περιεχόμενό τους.  

 Όταν ένα παιδί απουσιάζει από το σχολείο θα ενημερώνεται για την κατ’ οίκον εργασία  από 
την Teams. Δε θα στέλνονται «μαθήματα» στο σπίτι με άλλα παιδιά για λόγους ασφάλειας 
και υγείας.  
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